



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

**Комітет
з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування**

Протокол засідання № 47

29 вересня 2020 року

15 год. 00 хв.

вул. М.Грушевського, 18/2, к

кімн. 12

**Перший заступник Голови Комітету Лозинський Р.М.
Секретар Комітету Ісаєнко Д.В.**

Присутні: Аліксійчук О.В., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Гузь І.В., Гурін Д.О., Дунда О.А., Загоруйко А.Л., Іванов В.І., Качура О.А., Літвінов О.М., Микиша Д.С., Плачкова Т.М., Рубльов В.В., Стріхарський А.П., Чорний Д.С., Юнаков І.С.

Відсутні: Балоба В.І., Кальцев В.Ф., Клочко А.А., Корнієнко О.С., М'ялик В.Н., Поляк В.М., Саврасов М.В., Шуляк О.О.

Відповідальні працівники секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Малюга А.В.; заступник керівника секретаріату Комітету Данилюк О.А.

Запрошені:

Баранецький Р.Ф. – Перший заступник Голови Служби безпеки України;
Бережна О.П. – директор Громадської організації «Інститут правової політики та соціального захисту імені Ірини Бережної»;

Бобровська С.А. – народний депутат України;

Василенко Л.В. – народний депутат України;

Демартино А.П. – керівник служби з питань стратегічного планування та аналізу Апарату Ради національної безпеки і оборони України;

Денисенко О.І. – старший консультант Апарату Голови Служби безпеки України;

Ковтун В.І. – помічник Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі В.Фокіна;

Кузьмін Р.Р. – народний депутат України;
 Малашко Ю.А. – керівник Об'єднаного центру з координації пошуку, звільнення незаконно позбавлених волі осіб, заручників та встановлення місця знаходження безвісти зниклих в районі проведення операції Об'єднаних сил;
 Маріковський О.В. – народний депутат України;
 Потьомкіна Ю.С. – радник Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України;
 Старобінський І.О. – заступник Міністра оборони України;
 Тимошенко Т.О. – член правління Громадської спілки «Міжнародний рух «Духовно-моральна цивілізація»»;
 Фокін В.П. – Перший заступник глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі;
 Циба Т.В. – народний депутат України;
 Челак О.П. – заступник керівника служби з питань стратегічного планування та аналізу Апарату Ради національної безпеки і оборони України;
 Чернів Є.В. – народний депутат України;
 Шкрум А.І. – народний депутат України.

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

I. Організаційні питання

1. Про позицію Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі Вітольда Павловича Фокіна, яку було ним висловлено у засобах масової інформації 29 серпня 2020 року та яка викликала значний суспільний резонанс.

II. Різне

СЛУХАЛИ:

Перший заступник голови Комітету Р.Лозинський ознайомив членів Комітету з проектом порядку денного засідання Комітету та запропонував прийняти його за основу та в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – одногосно.

Рішення прийнято.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

I. Організаційні питання

1. Про позицію Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі Вітольда Павловича Фокіна, яку було ним

висловлено у засобах масової інформації 29 серпня 2020 року та яка викликала значний суспільний резонанс.

II. Різне

1.

СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника голови Комітету Р.Лозинського про позицію Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі Вітольда Павловича Фокіна, яку було ним висловлено у засобах масової інформації 29 серпня 2020 року та яка викликала значний суспільний резонанс.

Р.Лозинський запропонував порядок розгляду питання порядку денного з визначенням часу для представлення В.Фокіним своєї позиції, відповідей на питання, виступів народних депутатів України - членів Комітету та інших осіб при обговоренні.

В обговоренні питання взяли участь: Перший заступник глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі В.Фокін, народні депутати України - члени Комітету В.Безгін, І.Гузь, О.Аліксійчук, О.Качура, Д.Гурін, О.Дунда, В.Рубльов, А.Загоруйко, Т.Плачкова, Р.Лозинський, народні депутати України О.Маріковський, С.Бобровська, А.Шкрум, Л.Василенко, Р.Кузьмін, Т.Циба, Є.Чернів, Директор Громадської організації «Інститут правової політики та соціального захисту імені Ірини Бережної» О.Бережна.

Перший заступник голови Комітету Р.Лозинський висловив подяку всім виступаючим і оголосив про завершення цієї частини обговорення.

Головуючий на засіданні повідомив про внесення ним як народним депутатом України – членом Комітету в межах статті 39 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» для наступного голосування Пропозиції такого змісту:

«За результатами заслуховування Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі ФОКІНА Вітольда Павловича, Комітет вирішив:

Ініціювати прийняття Верховною Радою України Постанови «Про звернення до Президента України, Голови Ради національної безпеки і оборони України В.Зеленського щодо недопущення зради національних інтересів України в ході здійснення політико-дипломатичних заходів для припинення триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України».

Р.Лозинський підкреслив, що саме ця пропозиція буде ставитися ним на голосування. Крім того він поінформував, що членам Комітету надано проект Постанови Верховної Ради України, підготовлений ним відповідно до Стратегії національної безпеки України, затвердженої Указом Президента України, який вони, за бажанням, можуть підписати.

Перший заступник голови Комітету Р.Лозинський надав можливість народним депутатам України - членам Комітету перед голосуванням задати питання і висловитися.

Народні депутати України - члени Комітету Т.Плачкова та О.Качура висловили свою позицію як щодо окремих аспектів Пропозиції, проекту

Постанови і доданого до нього Звернення, запропонованих Р.Лозинським, так і ведення ним засідання Комітету.

Перший заступник голови Комітету Р.Лозинський уточнив кількість присутніх у залі членів Комітету, оголосивши, що їх шістнадцять, зачитав текст абзацу Пропозиції, який ставитиметься на голосування: «Ініціювати прийняття Верховною Радою України Постанови «Про звернення до Президента України, Голови Ради національної безпеки і оборони України В.Зеленського щодо недопущення зради національних інтересів України в ході здійснення політико-дипломатичних заходів для припинення триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України» та поставив його на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10 народних депутати України (Аліксійчук О.В., Безгін В.Ю., Білозір Л.М., Бондар Г.В., Гузь І.В., Гурін Д.О., Дунда О.А., Загоруйко А.Л., Лозинський Р.М., Рубльов В.В.),

«Проти» – 1 народний депутат України (Плачкова Т.М.),

«Утримались» – 2 народні депутати України (Літвінов О.М., Стріхарський А.П.),

«Не брали участі в голосуванні» – 3 народні депутати України (Іванов В.І., Качура О.А., Микиша Д.С.).

Пропозицію підтримано.

Під час з'ясування результатів голосування народний депутат України - член Комітету О.Качура повідомив, що «ми не приймаємо участь у Комітеті», «ми не приймаємо участь у голосуванні».

Перший заступник голови Комітету Р.Лозинський оголосив про закриття засідання Комітету.

**Перший заступник
голови Комітету**

Р.ЛОЗИНСЬКИЙ

Секретар Комітету

Д.ІСАЄНКО

**ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО,
РОЗГЛЯНУТІ НА ЗАСІДАННІ КОМІТЕТУ**

29 вересня 2020 року

I. Організаційні питання

1. Про позицію Першого заступника глави делегації України для участі у Тристоронній контактній групі Вітольда Павловича Фокіна, яку було ним висловлено у засобах масової інформації 29 серпня 2020 року та яка викликала значний суспільний резонанс.

II. Різне